



## **В следственном управлении состоялось торжественное собрание, приуроченное к 12-летию со Дня образования Следственного комитета Российской Федерации**



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области по случаю профессионального праздника состоялось торжественное собрание, посвященное 12-летию со дня образования Следственного комитета Российской Федерации.

В мероприятии приняли участие Губернатор Владимирской области Александр Александрович Авдеев, председатель Законодательного Собрания Владимирской области Владимир Николаевич Киселев, главный федеральный инспектор по Владимирской области Сергей Станиславович Мамеев, Председатель Владимирского областного суда Сергей Константинович Шишкин, и.о. прокурора Владимирской области Андрей Владимирович Жугин, начальник регионального УФСБ Александр Николаевич Кузьминых и другие



почетные гости.

В своем выступлении руководитель следственного управления Артем Александрович Кулаков отметил, что сотрудники следственного управления по Владимирской области достойно выполнили, стоящие перед ними задачи.

В 2022 году следователями окончено более 1000 уголовных дел, при этом среди них значительно увеличилось число расследованных тяжких и особо тяжких преступлений и составило в общем количестве более 50%.

Благодаря слаженной работе наших следственных подразделений и следователей-криминалистов во взаимодействии с оперативными службами расследовано 57 уголовных дел об убийствах, 48 – о причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть, 45 дел об изнасилованиях и насильственных действиях сексуального характера. Всего с 2011 года было расследовано более 2700 наиболее общественно опасных преступлений.

По прошествии двенадцати лет можно с уверенностью сказать, что следственные органы доказали свою значимость и незаменимость и сегодня занимают особое место среди правоохранительных органов. В основу их деятельности заложены верность лучшим традициям предыдущих поколений, высокая ответственность, патриотизм, эффективная борьба с преступностью и высокое доверие общественности.

Почетные гости также поздравили коллектив следственного управления с праздником и вручили 7 сотрудникам почетные грамоты и благодарственные письма за добросовестное отношение к несению службы. Также, правами руководителя следственного управления отмечено 8 сотрудников управления.

В завершении мероприятия руководитель следственного управления еще раз поздравил коллег с праздником, выразил слова благодарности за проделанную работу, пожелал здоровья, стабильности и благополучия, профессиональных побед и новых достижений в служении Отечеству.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области



16 Января 2023

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1758264>